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Stadt Crivitz

Niederschrift
Dringlichkeitssitzung der Ortsteilvertretung Wessin der Stadtvertretung der 

Stadt Crivitz

Sitzungstermin: Mittwoch, 24.02.2016, 18:30 Uhr

Raum, Ort: Kulturhaus, Am Kulturhaus 10, 19089 Crivitz OT Wessin

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 20:00 Uhr

Anwesenheit

Anwesende

Vorsitz

Herr Dieter Lange

 

Frau Nadine Friszewsky
Herr Andy Gässler
Frau Bärbel Lange

Abwesende

 

Herr Sven Jahn entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung der Sitzung

2 Einwohnerfragestunde

3 Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit

4 Änderungsantäge zur Tagesordnung

5 Beratung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Crivitz
Vorlage: BV Cri SV 217/16

6 Anfragen und Informationen

7 Schließen der Sitzung

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung der Sitzung
Herr Lange begrüßt die Anwesenden und eröffnet die 2. Sitzung der OTV Wessin.

2. Einwohnerfragestunde
Es sind keine Einwohner anwesend, auch in der Sprechsunde wurden keine Fragen gestellt. 

3. Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der 
Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

Die Einladungen sind allen OTV Mitgliedern ordnungsgemäß zugegangen. Von 5 Mitgliedern 
sind vier anwesend, somit ist die Beschlussfähigkeit gegeben.

4. Änderungsantäge zur Tagesordnung
Die Beschlussvorlage wird durch Herrn Lange erläutert. 

5. Beratung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt 
Crivitz
Vorlage: BV Cri SV 217/16

Die anschließende Diskussion lässt erkennen, dass sich alle Mitglieder mit der Problematik 
vor der Sitzung eingehend beschäftigt haben, so dass es nur wenige Zusatzerklärungen be-
durfte. 
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Alle anwesenden OTV Vertreter waren sich einig, dass dieser Schritt der Anerkennung der 
Leistungen der Kameraden der Feuerwehren schon längst fällig gewesen ist. 
Diese Wertschätzung sollen alle Kameraden erfahren, denn sie zeigen uns mit ihrer Einsatz-
bereitschaft, dass wir uns in Gefahrensituationen auf sie verlassen können. 

Aber es wurde auch betont, dass der vorgeschlagene Weg der finanziellen Anerkennung 
nicht befriedigen kann. 
Es sollte weiter nach Mitteln und Wegen gesucht werden, damit diese Mittel, genauso wie 
die Aufwandsentschädigungen und die Sitzungsgelder, aus dem Haushalt zur Verfügung ge-
stellt werden. 
Der kalkulierte Bedarf von ca. 6.000 € ist verglichen mit dem Gesamthaushalt der Stadt eine 
relativ kleine Position. 
Eventuell wäre auch eine Finanzierung aus den Einnahmen der Feuerwehr, welche für ihre 
Einsätze berechnet werden, möglich. 
Wenn das alles nicht möglich sein sollte, sollte die SV überlegen, ob die bereits stark redu-
zierten Sitzungsgelder der OTV wirklich herangezogen werden müssen. 

6. Anfragen und Informationen
Herr Lange informiert: 

1. Die beantragten Fördermittel für den Bau der ersten Wendestelle an der Stickstraße der 
MTS-Siedlung sind vom Amt für Landwirtschaft für 2016 bestätigt, so dass nach Bestätigung 
des Haushaltes für 2016 die Planung beauftragt werden kann. 

2. Die für Pflegemaßnahmen an den Bäumen am Ruthenbecker Weg beantragten Fördermittel 
aus dem Alleenfonds wurden ebenfalls bestätigt.

3. Kurz vor der Sitzung des Bauausschusses am 18.02.2016 wurde eine Beschlussvorlage zum 
Bau eines Wohnhauses in Wessin eingereicht. 
Um diese Vorlage in einer OTV Sitzung zu beraten fehlte die Zeit. Deshalb wurde über diese 
Vorlage nur mit drei Mitgliedern der OTV beraten. Alle drei waren sich darüber einig, dass für 
diesen Bau das gemeindliche Einvernehmen erteilt werden sollte, da baurechtliche Versa-
gensgründe nicht vorlagen. 

 

7. Schließen der Sitzung
Herr Lange schließt gegen 20:00 Uhr die Sitzung. 

Dieter Lange Frau Lange
Vorsitz Schriftführung
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